



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH  
OBČINSKI SVET

**POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV**  
**4. REDNE SEJE**  
**OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH,**  
**ki je bila 25. marca 2015**

Vsi sklepi, sprejeti na 4. redni seji, so bili realizirani. Sklepi so navedeni v zapisniku občinskega sveta.

Odgovor na pobudo Franca Namurša v zvezi z mobilno telefonijo:

Na Telekom Slovenija smo dne 8.4.2015 naslovili pobudo za izboljšanje mobilnega signala po naši občini po naseljih, kjer je mobilni signal slab ali ga sploh ni.

Dobili smo odgovor, da svoja omrežja (mobilno in fiksno širokopasovno omrežje) nenehno posodablja in se trudijo, da bi svojim uporabnikom zagotovili kakovostne telekomunikacijske storitve. Na območju občine Šmarje pri Jelšah so pokritost z mobilnim signalom temeljito proučili. Sporočili so, da na navedenih območjih trenutno ne načrtujejo postavitve bazne postaje.

Z aktivnostmi za rešitev tega problema naših občanov na nekaterih naseljih bomo nadaljevali in Telekom še večkrat opozorili na problem in se z njimi poskušali dogovoriti, da bodo v prihodnje uvrstili izboljšanje mobilnega signala v svoje načrte.

Odgovor na vprašanje Irene Stepišnik Perdih v zvezi z izgubami v vodovodnih sistemih

Na pristojni službi OKP v Rogaški Slatini so nam povedali, da so okvaro na cevovodu, ki poteka nad kontejnerji UE, mimo policije, odpravili takoj, ko so prejeli obvestilo o opaženem odtekanju vode. Povedali so tudi, da je v tem delu stalno prisotna tudi podzemna meteorna voda, ki pronica iz strme brežine, zlasti po deževju in odjugi. To povzroča tudi lokalne zdrse zemljine, kar je posledično povzročilo poškodbo na omenjenem cevovodu. Količine izgubljene vode pa ne morejo oceniti, saj ne vedo koliko časa in v kolikšni količini je voda odtekala.

Kar se tiče izgub na celotnem vodovodnem sistemu pa le te presegajo 30%, kar je žal v okvirih slovenskega povprečja. Po izgradnji cevovodov in objektov v sklopu medobčinskega projekta »Oskrba s pitno vodo v porečju Sotle« se bo stanje postopoma nekoliko izboljšalo, ko bodo izvedene vse prevezave obstoječih cevovodov na novo zgrajene. Boljši bo tudi nadzor nad izgubami, saj OKP dograjuje tudi sistem daljinskega nadzora vodnega pretoka, predvsem na vseh večjih vodnih objektih.

Odgovor na vprašanje Mimice Kidrič v zvezi s postavitvijo ograje v Vošnjakovi ulici

Problematico smo si ogledali na kraju samem in ugotovili, da je nivojska razlika med parcelo Kojtererjevih in Vošnjakovo ulico dejansko tolikšna, da je potrebno ob robniku namestiti še varovalno ograjo za pešce v dolžini približno 7 m. Dogovorili smo se, da bo v okviru vzdrževalnih del poskrbela za namestitev ograje KS Šmarje pri Jelšah.



Župan  
Stanislav Šket